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    ماشين حساب  

  

  . كداميك از الگوهاي زير پوياست؟1

Dالف.    f (P)=      .بD f (P, I)=     

Sج.    f (P)=     .د)( 1−= tt PfS  

dYCYTGYI. توابع 2 5010010100100150100 /// ,,,  400مفروض است اگر مخارج دولت  =+==+=+

  واحد افزايش يابد، تغيير درآمد تعادلي چقدر است؟ 

   0د.   1000 ج.   1125 ب.   625 الف.  

t. توابع3 / tC y 1200 0 75 −= + � 115050 −+= tt YI 30000مفروض است  / =Y  باشد در آمد تعادلي كدام است؟  

  2950د.  2500 ج.  1950 ب.   500 الف.  

  ستاده دو بخشي زير كدام است؟  - . ماتريس لئونتيف در الگوي داده4
  

    Iبخش   IIبخش   تقاضاي نهايي

  Iبخش   0  25  200

  IIبخش   90  0  160
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YXتابع سود   Yو  X. به ازاي چه مقداري از 5 1020 +=π 90هاي  با توجه به محدوديت ≤≥ XYX   و  ,,
  

48346053 ≤+≤+ YXYX   شود؟  حداكثر مي   ,

94 الف.   == XY 120 ب.     , == XY ,  

012 ج.   == XY 90د.    , == XY ,  
  

xريزي خطي تابع سود  اگر در يك مسئله برنامه. 6 y30 5π = Yو مقادير بهينه  + , x20 10= باشد سود در وضعيت  =

   بهينه چقدر است؟

  400د.  240 ج.  120 ب.   180 الف.  

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ
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  ماشين حساب      

12. حداكثر سود بنگاهي براي توليد دو كالاي 7 qq qبا تابع  , q q q q q2 2
1 1 2 2 1 225 30 2 28π = − + − −   كدام است؟  −

  25د.  28 ج.  247 ب.  255الف.  

12. ارتباط بين دو مقدار كالاي 8 qq   ) چگونه است؟ 7در شرايط حداكثر سود بنگاه در سؤال قبلي (  ,

21 الف.   qq 12 ب.  = 2qq 21 ج.  = 2qq 121د.  = =qq  

  

  پاسخ دهيد:  11و  10، 9با توجه به اطلاعات زير به سؤالات **

  كند. بنگاه انحصاري دو كالا توليد مي

x                          xتقاضاي    xP q100 2−  

y                            yتقاضاي    yP q76= −  

xهزينه كل انحصارگر               y x yTC q q q q2 2
3 2 2 55= + + +  

  

. قيمت كالاي 9
x

q  در حداكثر سود كدام است؟  

  66د.  68ج.  80ب.   84 الف.  

  آيد؟  بدست مي yq. حداكثر سود بنگاه در چه سطحي از توليد 10

   10-د  8 ج.  6 ب.  4 الف.  

  . حداكثر سود بنگاه انحصاري چقدر است؟ 11

   795د.  745 ج.  725 ب.  705 الف.  

50با عنايت به توابع تقاضا و هزينه متوسط بنگاهي كه به صورت  *
90

2

17

3

1 2
++−=

q
qqAc و  

0442 =−+ pq فرمائيد.پاسخ  14و  13،  12باشند، به سؤالات  مي  

  

  باشد؟  . حداكثر در آمد كل در چه سطحي از توليد بنگاه مي12

   28د.  22 ج.  14 ب.  2 الف.  

  آيد؟  . حداكثر سود بنگاه در چه سطحي از توليد بنگاه بدست مي13

   28د.  22 ج.  14 ب.  2 الف.  

  . قيمت كالاي توليد بنگاه در حداكثر سود بنگاه چقدر است؟ 14

  10د.   21 ج.  11 ب.  15 الف.  

  

  

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ
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  ماشين حساب       

. تابع مطلوبيت 15
25060 // yXU 68058با محدوديت  = =+ yx  به ازاي چه مقداري از كالايX  مطلوبيت حداكثر

  گردد؟  مي

  10د.  20 ج.  40 ب.   60 الف.  

YX. مجموع دو كالاي 16   ) كدام است؟  15در شرايط بهينه براي سؤال قبلي (  ,

  100د.  80 ج.  70 ب.   60 الف.  

xxy. ضريب جيبي براي منحني لورنز با تابع 17 060940
2

//   كدام است؟  =+

940 ب.  1 الف.   310ج.   / 060د.   / /  

. تغيير در حجم سرمايه براي سرمايه گذاري 18
50

9 /)( ttIn   ساله چقدر است؟  8براي دوره  =

7687 الف.   76135 ب.   / 6877 ج.  / 8776د.  / /  

12. مازاد توليد براي تابع عرضه 19 += qP  كدام است؟  9در قيمت  

  4د.  16 ج.  24 ب.  42 الف.  

. مازاد مصرف كننده براي تابع تقاضاي 20
2

16

p
q   چقدر است؟  25در مقدار  =

  80د.  60 ج.  40 ب.   20 الف.  

در تابع تقاضاي  1q. كشش قيمتي تقاضا براي كالاي 21
42

211 5 Ippq −
=

α
  كدام است؟  

   0د.  2 ج.   -2 ب.  4 الف.  

kL. ارتباط بين عوامل 22 رايط بهينه تابع توليد شدر  ,
5030 // Lkq 43826با توجه به محدوديت  = =+ LK  كدام

  است؟ 

KL الف.   KL ب.   = LK ج.  =5 KLد.  =5 62 =  

  ) چقدر است؟ 22در شرايط بهينه توليد براي سؤال قبلي ( K. مقدار 23

   10د.   24 ج.   120 ب.   384 الف.  

  باشد آنگاه :  mن از درجه ـگهم fمتغيره  n. اگر تابع 24
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  . در بحث رفتار مصرف كننده مجموع وزني كششهاي درآمدي تقاضا چقدر است؟ 25

  قابل محاسبه نيست.  د.   1 ج.   -1 ب.  0  الف.  

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ
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  ماشين حساب  

براي تابع مطلوبيت  2qبجاي  1q. نرخ نهايي جانشيني 26
q q

U Min( , )
a a

1 2

1 2

  كدام است؟  =

 الف.  
q

q

1

2

 ب.  −
q

q

2

1

  0د.    نهايت  بي ج.  −

  

22 با توجه به تابع مطلوبيت **
2
1 qqU IqPqPو محدوديت بودجه  = =+ 21و نيز شرط  2211 2PP ، به سؤالات  =

   پاسخ فرمائيد. 28و  27

  

  مصرف كدام است؟  –. تابع در آمد 27
  

21 الف.   2qq q ب.  = q2 21 ج.  =12 qq 12د.  = qq −=  

  

  كدام است؟  1q. تابع تقاضاي معمولي ( مارشالي ) كالاي 28
  

 الف.  
21

1
2 pp

I
q
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21
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. تابع مسير توسعه براي تابع توليد 29
5050

2 // KLq هاي عوامل نيروي كار و سرمايه كدام  با شرط برابر بودن قيمت =

  باشد؟  مي

 الف.  
L

K
1

 ب.   =
L

K
1−

LK ج.  =   قابل محاسبه نيست. د.  =

LKq. تابع توليد 30   از درجه چند است؟ ـنهمگ =2
  

  همگن نيست. د.   0 ج.  1 ب.  2 الف.  
  

  زير چقدر است؟ » بازي دو نفره« . ارزش بازي در ماتريس بازدهي 31

  

  

  12-د   10 ج.  8 ب.  4 الف.  

2B  1B    

8  4  
1A  

10  12  
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  B بازيكن
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  ماشين حساب      

  

),,...(متغيره بدون قيد كدام است؟   nنيمم نمودن تابع . شرط كافي براي مي32 ni 1=  

01 ج.  iH>0 ب.   iH<0 الف.   >− i
n H)(  .01د <− i

n H)(
  

  

  هاي معادله مشخصه آن منفي باشد؟  . پاسخ عمومي معادله ديفرانسيلي كه تمامي ريشه33

  مشخص نيست د.  واگرا و نوساني  ج.  واگراست  ب.  همگراست  الف.  

106. پاسخ عمومي معادله ديفرانسيل 34 =−′−′′ )()()( tytyty  كدام است؟  

  مشخص نيست. د.  نوساني و همگراست  ج.  واگراست  ب.  همگراست  الف.  

142. جواب خصوصي معادله ديفرانسيل 35 =−′−′′ )()()( tytyty  كدام است؟  

  py=−1د.  py=−7 ج.  py=−2 ب.   py=14 الف.  

4086. جواب معادله ديفرانسيل 36 =+′−′′ )()()( tytyty  كدام است؟  

5 الف.  
4

2
2

1 ++=
−− tt cecy   .5 ب

4
2

2
1 ++=

− tt cecy  

5 ج.  
4
2

2
1 ++=

tt cecy  .د
t ty c e c e2 4

1 2 5
−

= + +  

1212. جواب خصوصي معادله تفاضلي 37 =−+ ++ ttt yyy  كدام است؟  

 الف.  
3

1
=py   .ب 

3

1
−=py  .ج ty p

3

1
tyد.  = p

3

1
−=  

5212. جواب همگن معادله تفاضلي 38 =−− ++ ttt yyy كدام است؟  

 الف.  
t t

hy c ( ) c ( )1 21 2= −  ب.   +
t

hy c c ( )1 2 2= +  

 ج.  
t

hy c c ( )1 2 2= + د.  −
t t

hy c ( ) c ( )1 21 2= − + −  

tt. جواب عمومي معادله قيمت توابع تقاضا 39 PQ 750170 13040و عرضه  =−/ −+−= tt PQ   كدام است؟  /

20040 الف.   +−=
t

t cP )( 20040 ب.   / +−=
−t

t cP )( /  

20040 ج.   +=
t

t cP )( 20040د.  / +=
−t

t cP )( /  

2200با فرض شرط  tP. جواب قيمت 40 =P ) كدام است؟ 39براي سؤال قبلي (  

2004020 الف.   +=
−t

tP )( 2004020 ب.   / +=
t

tP )( /  

2004020 ج.   +−=
−t

tP )( 2004020د.  / +−=
t

tP )( /  
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